

Мировой результат

Лисаковчанка стала бронзовым призером чемпионата мира по грэпплингу

Максим СУШКО

Фото автора

Имя спортсменки **Асель Кабдыгалымовой** известно не только в городе, в области и в стране — ее результаты выступлений позволяют звучать ее имени и на мировом уровне.

В копилке ее наград уже имеется серебряная медаль юниорского чемпионата мира по самбо. Теперь она пополнилась бронзовой наградой мирового чемпионата, но уже среди взрослых. И это принесло новое звание — мастер спорта международного класса!

Лисаковчанку с такими достижениями в минувший понедельник поздравил аким города — встреча в ее честь была организована в конференц-зале акимата города. На нее была приглашена не только Асель, раз-

Украины, США, Польши, Италии. «Я боролась с россиянкой, украинкой и французенкой, — рассказывает **Асель**. — Уступила в борьбе за выход в финал с минимальным счетом французенке».

На встрече **Абай ИБРАЕВ** поблагодарил землячку за такие результаты, выразил гордость за то, что она из Лисаковска. В благодарность от города **Абай Сарсембаевич** вручил Асель букет цветов и сертификат на 200 тысяч тенге. Не с пустыми руками пришла и спортсменка — она вручила памятные подарки акиму, руководителю ДЮСШ Александру Артюшихину и руководителю отдела физической культуры и спорта Жакену Токжанову.

Воспитанники Асель Кабдыгалымовой, а их у нее более 100 человек в возрасте от 6 до 18 лет, задавали на встрече вопро-



Аким встретился с Асель Кабдыгалымовой

делить радость победы смогли ее родственники, воспитанники и их родители.

Бронзовая награда была завоевана Асель в Белграде (Сербия), где с 28 по 31 октября прошел чемпионат мира среди мужчин и женщин по грэпплингу (английское определение стиля ближнего боя в едино-

сы своему тренеру. Их интересовало ее эмоциональное состояние от победы и ее планы, отличие видов борьбы. Пока дети занимаются у Асель дзюдо, казак куресі и самбо. Есть призеры Казахстана.

А планы у мастера спорта — не останавливаться, конечно, на достигнутом. В 2022 году

борства — борцовской техники с использованием захватов (от англ. grapple «захват», «абордажный крюк»), для отличия от стилевой противоположности — ударной техники (как например, в боксе, кикбоксинге и т. д.), вид спортивного единоборства, совмещающий в себе технику всех борцовских дисциплин, с минимальными ограничениями по использованию болевых и удушающих приемов. Считается европейской модификацией японской борьбы джиу-джитсу).

Она рассказала на встрече, что в чемпионате участвовало 25 стран, лисаковчанка представляла Казахстан в весе 90 кг. В этой весовой категории у Асель Кабдыгалымовой было 10 соперниц из России, Франции,



Спортсменку наградили

она планирует принять участие в чемпионатах Азии и мира по грэпплингу и джиу-джитсу. Готовиться Асель намерена уже в ближайшее время, чтобы снова достойно представить Казахстан и Лисаковск.



Общее фото на память